

Pinot Noir de Purcari

Dry, Red Wine Limited Edition

Vinification:

100% Pinot Noir Aged for 6 months in French oak barriques.

Product Information:

Pinot Noir de Purcari is a delicate wine that embodies the delicacy of the French variety of the same name. This wine is obtained with care and dedication, from grapes harvested and selected by hand, and then vinified by the traditional method, with a maturation of 6 months in barrique.

Wine Tasting:

Pinot Noir de Purcari is a sensuously fragrant wine with a variety of scented aromas based on floral, violet, cherry, raspberry, strawberry, mushroom, vanilla, and spice. Pinot Noir de Purcari has a deep ruby color, with purple reflections and the taste is velvety, full, persistent, with soft tannins, truffle nuances and noble leather.

Recommended serving temperature: +18... +20 °C

Wine Analytics:

Alcohol: 13.5 % Total Acidity: 5.8 g/l Total sugars: max. 4 g/l

Awards:

Shiraz de Purcari 2021 Silver Medal (Mundus Vini Spring Tasting 2024) Silver Medal (Decanter World Wine Awards 2023)



A leader in the winemaking industry, boasting two centuries of rich history during which it delivered record results and earned thousands awards on the international scene, Chateau Purcari remains loyal to its true values, continuing to create outstanding wines, where the unique benefits of the Purcari terroir intertwine with the passion and our commitment for excellence. This is our promise that you will find in any of our products.